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Acta N"001
(21tUnAA)

En Coveñas sucre, siendo las 6:22Pm, deldía 21 deenero de12021, se reunieron en el
salÓn de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que
integran la corporaciÓn, de manera virtual utilizando las henamientas TIC plataforma
Zoom, con el objetivo de instalación oficial de la primera convocatoria de se6nes
extraordinarias conespondientes al mes de enero de2A21. Para lo cual se presentó el
siguiente.

ORDEN DEL DfA
1. Llamado a lisb y verificación del quórum.

2, Lectura, discusión y aprobackin del orden del dia.
3. Entonación de bs himnos patrios.

4. lnstalacion oficial de la primera convocatoria de sesiones extraordinarias
conespondientes al mes de enero de20?1.

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Ciene de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesiÓn el presidente dando tas buenas tardes a todos los presentes concejales
del municipio de Coveñas damos inicio a la sesión programada para el día de hoy, y
ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes concejales,
FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA MORENO NETSKY, HERNANDEZ
JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZLOPEZSORAIDA, MONTERROZA PANTOJA KEVIN
DANIEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA,
NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO
GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado et quorum
con la asistencia de 1l de los 11 concejales que integran la corporación. Continuamos
Con elsiguiente numeral (2) lectura, discusión y aprobación del orden del dia, el orden
del dia se somete a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada
sin ninguna modificaciÓn. Continuamos con elsiguiente numeral. (3) Entonación de los
himnos patrios los cuales fueron entonados por tos presentes a la sesión. Continuamos
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con elsiguiente numeral (4), lnstalación oficialde la primera convocatoria de sesiones
extraordinarias correspondientes al mes de enero de 2a21. El presidente SADDAII
FERIA toma la palabra y manifiesta señores concejales buenas tardes nuevamente se
le agradece su asistencia a estas sesiones extraordinarias convocadas por el señor
alcalde, lo cual fue motivado por una petición que pasamos por parte del concejo, en
nombre mío como presidente de ta corporacíón las cuales en mtos momentos la
secretaria va a leer un coreo que nos llegó por parte de la ESAP que fue la motivación
por la cual en estos momentos nos encontramos aquí sesionando en este periodo,
sirvase a leer la corespondencia secretaria, la cual procede a leer el coneo recibido
por parte de la ESAp. Destinatario concejo de Coveñas, fecha 12 de enero de2A21,
hora 12:43 se recibó correo electrónico Honorables concejo municipal, por medio de la
presente nos permitimos a dar alcance al coneo enviado el pasado 07 de enero del
presente año en horas de la mañana en el senüdo de aclarar que la autorización se
debe otorgar a la mesa directiva del conce]0 municipal con la finalidad de que se
suscriba la convocatoria para la elección del personero municipal 202A-2024, es
necesario en la medida de que como es de conocimiento de todos la mesa directiva del
periodo 2021 tomo posesión, y por tal razón debe obtener por parte de la plenaria del
concejo municipal la faculhd de suscribir y expedir el acto administrativo de
convocatoria, es importante resaltar que las autorizaciones que se hayan expedido a ta
anterior mesa directiva no son extensivas para la que en estos momentos se encuentra
posesionada, lo anterior se requiere en el menor tiempo posible, toda vez que sin la
aprobación del concejo municipal en pleno, ta mesa directiva no puede suscribir dicha
convocatoria y así dar inicio al concurso público y abierto para la elección delpensonero
m u n ici pal 2020 -2024, ante cualq u ier inqu ietud que surja se puede comunicarcon Miguel
Cuellar abogado delgrupo de concuno de la ESAP al abonado tetefónico 3214295034
cordialmente subdirección proyección institucional Escuela Superior de Administración
Pública ESAP, leído elcorTeo señor presidente. El presidente SADDAil FERIA toma la
palabra y manifiesta muchas g racias secretaria compañeros teniendo en cuenta este
documento es el moüvo por el cual nos encontramos en este momento sesionando el
dia de hoy tenemos la instalación de la sesiones extraordinarias, y el día de mañana
pasaremos a hacer la sugerencia de la autorización paft¡ que la mesa directiva continúe
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caer en ningún error, he estudiado por parte de la procuraduría regional donde tuve una
reuniÓn con la procuradora y el concepto personal que ella dio fue que iniciáramos este
proceso teniendo en cuenta que los tiempos no se podian extender más en la interinidad
en que se encuentra el personero en estos momentos, así que por tal motivo vamos a

e§B"vs§r'

proceder a continuar con el proceso de selección de convocatoria para el proceso de
personería, no siendo más compañeros este ha sido el motivo por el cual hemos sido
citado hoy, con estas palabras damos por instalados el primer periodo de sesiones
extraord inarias. conti nuamos con el s ig u iente numeral (5) Lectura de conespondencias
enviadas y recibidas. No habiendo conespondencia. Continuamos con el siguiente
numeral(6) propuestas y varios. concejalER|S la palabra, la cual
es concedida saluda a los presentes dando las buenas noches y manifiesta, quiero
referirme a 2 temas prmidente el primer tema es el tema el cual acaba de mencionar,
yo sé que usted ha hecho la respectivas averiguaciones ytodo, pero nosotros en cabeza
mía y yo sé que todos los compañeros vamos a tener la misma es el
tema de los soportes legares o juridicos en los cuales usted hizo las investigaciones, yo
me imagino que debe tener algunos soportes de las respuestas que le ha dado de
pronto procuraduría, contraloría fiscalías y todos los entes competentes respecto a este
tema, como usted lo acaba de decir el tema es incunir en ningún momento en nada,
pero ojo una cosa es que procuraduría te emita concepto de boca yotra cosa es que
tengamos soporte juridico la mano donde nos diga que si se puede continuar con
elconcurso de méritos, yo sé que se puede hacer pero todos necesitamos y sabe que
la responsabilidad está cabeza suya los soportes en los cuales mañana o pasado
haya una investigación cualsea porque sé que la va a ver, porque este es tema que
es muy espinoso el cual tiene et ojo de la lupa en el municipio de Coveñas, que le
agradecería a usted como cabeza visible en estos momento del concejo como
presidente, tener soporte jurídico para poder basarnos también en esos soporte y poder
avanzar al siguiente punto que es el punto de la autorización para que se de este
inconveniente o este impase que siempre se ha presentado desde el año pasado aquí
en este recinto, es solo eso señor presidente tener las bases juridicas para de pronto
poder acceder a dar elsiguiente paso que tanto necesita el municipio de Coveñas, por
otro punto quiero pedirle a la mesa directiva que oficie al señor alcalde, secretario de
gobiemo y quien haga
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participaciÓn con respecto a los planes de contingencia si mal no estoy que üenen los
concejos de sEuridad y todo lo que pertenece donde el gremio de dependencias de
nuestro municipio los cuales vetan por la sEuridad de nuestro municipio toman
decisione en las cuales también nosotros tenemos voz y votos porque somos veedores
del municipio, cual es el tema que mesa directiva oficie al alcalde en el cual nos de

i:ffir:,':t :Jxl'#ü,lil :il::,f; lil:xilrrñH r:ili,,§,r;,'il.J ü
esfuve hablando con el director del imder y me causo hasta risa la respuesta que me
dio, porque lo llame y le pregunte porque supuestamente va a ver un evento ahora el
07 de febrcro gue es elcumpleaños de Coveñas, lo llamo y la respuesta que me da, es
que cree que no se van a dar los eventos dentro del municipio porque no van autorizar
ni el alcalde, ni secretaria de gobiemo no se en que mundo estamos parados que
exponemos a numtros Coveñeros a que vengan cien mil, 50mil extranjeros y gente de
aquí de la rEión y fuera de la región a exponernos que nos contagien y como que
nosotros aquí internamente no podemm hacer un evento porque no hay autorización
para hacerelevento, a míme parece una respuesta tan insensata no se ni como decirla,
que nosotrm los Coveñeros no podemos disfrutar de nuestro sector turístico y que el
de afuera si tenga derecho de venir a aprovecharlo la verdad que no, con ese ámbito
señor presidenb le pido encarecidamente en conjunto de la mesa directiva pofque son
ustedes los que actualmente están bajo elrfuimen del concej0 como presidente, primer
y segundo presidente oficiar al alcalde y a secretaria de gobiemo para cuando hayan
los concejos de seguridad nosotros los Coveñeros en cabeza de nosotros los concejales
téngannos participación por lo menos mesa direcüva y un miembro del concejo de
plenaria, ya si usted quiere hacer parte no sé si usted lo quiera dejar a consideración
de que hayamos algunos porque sé que después de mi van ver 2 o 3 más que van a
querer hacer parte de esta reuniones muchas gracias señor presidente, El presidente
SADDAil FERTA toma la patabra y manifiesta después de haber escuchado su
intervención le puedo decir lo sigu iente voy a darle respuesta al primer punto

e§B"vslo'

yel
segundo en estos momentos lo tendremos en cuenta su sugerencia que es muy
acertada, pero no es eltema a tratar en esta sesión ni las que vamos a hacer en estos
días, pero me gustaria que más adelante en las sesiones ordinarias usted reitere los
puntos que
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de mesa directiva y sé que de los demás compañeros para lo que concierne hacer
respecto altema, para el primer punto le quiero comentar lo siguiente el año pasado en
la mesa directiva anterior el presidente en su momento Kebin Zubiria le dieron la
respuesta de función pública que son los encargados en estos momentos y son los
competentes los cuales podian emitir un concepto la respuesta que dio la procuradora
fue que ellos no emiten conceptos respecto altema porque no son vinculante hacia los
procesos, pero la función pública si, en este caso eldia de mañana tendrán copia cada
uno de ustedes en las manos respecto a las respuesta que ellos dieron en su momento
que es la más acertada, o son lm encargados que pueden emiür ese con@pto, et
hononable concejalCARLOS ÍTIORALES pide la palabra la cuales concedida, agradece
al presidente saluda a los presentes dando las buenas tardes y manifiesta bueno
compañeros este año hay ciertas cosas en el tema normativo y de regulaciones que
nosotros tenemos y que ya están en marcha y que nos van a llevar a profundidad y
estudien a§unos temas ahora lo vimos que se aprobó la ley 2075 que es con el tema
reglamentario de pago de nuestra sesiones y eso fue una buena noücia porque no
compensaba de una u otra manera y nuestro pago hay personas gue se han esmerado
aquí y son profusionales también y eso es de reconocimiento, también c,omo el tema
del reglamento oÍo que digámoslo asi se actualizo y también tiene cosas tan
interesante que hace que nuestro concejo pueda trabajar de una mejor manera,
partiendo de eso compañero y0stquisiera de pronto colocarlo de forma de propuesta

e§p"vsso'

vde la forma más amable para nosotros organizar ese tema de comisiones de trabajo e
irplaneando con tiempo tos controles políticos que se van a hacerdesde las comisiones,
yo creería que sería oportuno que se dejara por senbdo como están organizadas las
comisiones y que se nombraran para ir trabajando y de alguna otra manera
beneficiamos con este tema, yo si quisiera dejarlo a consideración para que se
escogiera entonces las comisiones permanentes muchas gracias presidente, el
presidente §ADDAil FERIA toma la palabra y manifiesta concejal Carlos su
intervención tiene rar:ón en lo que dice , pero también tiene conocimiento que en estos
momentos a lo que estamos citados es un tema especifico, yo le doy mi palabra que
una vez instalado el periodo de sesiones ordinarias en ese momento el primer día
podemos hacer eso que usted está pidiendo, la verdad yo soy uno de los que hmbién

acaba de aprobar,
está interesado
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las comisiones cumplan una muy buena función para este periodo y lo que resta asi
mismo tengamos diferentes tipos de estudio y podamos estar interactuando con las
diferentes quejas, falencias, proyectos y procesos que se estén presentando en la
administraciÓn que como lo menciono el concejal Eris en su intervención, que nos tienen
de lado y a veces no nos tienen en cuenta para ver la opinión que nosotros como
concejales tenemos respecto a los temas que están tratando y como puso el de ejemplo
los temas de los concejos de sEuridad, tenga la plena sEuridad que una vez instalado
el periodo de sesiones ordinarias procederemos a eso a armar las comisiones y de tal
manera enseguida de forma inmediata una posible planeación de trabajo en cuanto a
este año como seria en esas comisiones, el honorable concejal KEBIIú ZUBIRIA pide
la palabra la cual es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes dando
las buenre noches a los presentes a esta sesión convocada por el señor alcalde y
manifieta, compañeros no es más pana comentarles que esta sesión de hoy, a la que
fuimos convocados son sesiones importantes para el funcionamiento de nuestra
entidad ya que es a§o que nos compete a nosotros como corporación, ya que lo que
es el tema de personeria es un tema que ha sido trillado bastante por cada uno de
nosotros y que no creo que sea conespondiente que alguno de nosotros diga ahora que
no saben o que no conocen del proceso, la invitación compañerm es que bajo elanalisis
de cada uno de los concejales porque está la responsabilidad de cada uno de nosotros
salgamos de este proceso lo más antes posible y cuidando nuestra intEridad, nuestra
curul y gue sea lo más salomónico posible para nuestro municipio, es algo que como
presidente anterior pues tuve el privilEio de estar ahí pues ya por tantos motivos de
pandemia y de tantas cosas se extendieron estos plazos comg lo decia el concejal
Saddam hace un rato, estuvo en una reunión con la procuradora no emite conceptos y
asíen nombre de la mesa directiva anterior donde se decia que se tenía que continuar
con el proceso, que solo se daba el tÉmite hasta no decido por un juez o por algo que
impidiera este proceso entonces, yo si les pido de todo corazón y que ya quede esto
un beneficio para nuestro municipio que ya tengamos un personero en propiedad y
que no tengamos que estaren estos achaques pordecirlo asio procesos más adelante
ya tenemos a la ESAP que nos está brindando ese acompañamiento y que sea la
persona idÓnea que qude en este puesto, también le hago la invitación a que antes de
tomar una decisiÓn tantgicomo corporación tengamos el reglamento a la mano
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estudiemos nuestro reglamento, es nuestra biblia y es la que nos va a guiar en las
decisionm que vamos a tomaren conjunto con lo que tenga que vercon la corporación,
es solo para invitarlos a esas dos cosas presidente y a todos los honorables colegas
muchas gracias porcederme la palabra, la honorable concejalALlclA MUENTES pide
la palabra la cual es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes dando

[:HTfr,ffi:;,'#:i*Tii,x;3 },fl:ir,?: 
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de mañana si se da estuviera presenté la asesora yo creo que usted ya le puso en
conocimiento a la mayoría de los compañeros que se contrató una asesora, si me
gustaria tener el acompañamiento ella para que nos asesore un poco sobre este tema
en relaciÓn a lo que, la propuesta que hizo elconcejal Eris, pues concejalyo considero
que nosotros debemos estar como mesa directiva prestos en cualquier monpnto no
espeftlrsiquiera entrar en periodo de sesiones ordinarias para emitirle un cúmunicado
al alcalde un escrito por decirto asi, pues creo que debemos pasar ese oficio que el
concejal pide puesto que esto se busca es para beneficio de la comunidad, entonces
me gustaría que nos sentáramos la mesa directiva con el permiso de usted v
oficiáramos al señor alcalde y secretario de gobierno así como lo manifestó el concejal
Eris y los demás secretarios competentes, con relación a lo que hablo el concejal Carlos
Morales puss, creo concejal que debemos organizamos ya planificar y buscar la forma
de ir organizando porque tenemos bastante tnabajo acumulado verdad que en este
periodo uno no debe esperar como yo se lo dije de entradas a sesiones ordinarias para
organizamos y gue el üempo se nos venga encima entonces tenemos la agenda un
poco apretada debemos ir ya desenredando de pronto un poco, ir organizando eas
comisiones y delEando res ponsabilidades porque de verdad que si hacen muchas falta
de que estas comisiones, me gustaría que se tomara en cuenta la propuesta que hizo
el concejal Carlos porque de verdad que debemos de tener en cuenta de que esta ley
que se aprobo pues dándonos muchas facultades para iniciar nosotros nuesfo trabajo
arduo ahora que el municipio se encuentra en catEoría quinta, de hacer control político
como debe de notarse que nosotros como concejales debemos mostramos y damos a
ver no solo sesiones ordinarias siempre en todo momento debemos siempre estar
mostrándonos ante el municipio y viendo de que en realidad si estamos haciendo
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el concejal Carlos, eso era todo, otra cosita ya que nosotros con anterioridad mesa
directiva se reunió y quedo sentado que dichas comisiones como van hacer
conformadas también esa serla una de las opciones que podria usted tener en cuenta
de ir oryanizando ya estas comisiones eso es todo gracias presidente. El presidente
SADDAIUI FERIA toma la palabra y manifiesta, concejalAlicia yo estoy de acuerdo con
la sugerencia que dio el compañero Eris Hemández estoy de acuerdo con él y por
supuesto que estoy presto a que pasemos ese oficio, donde solicitemos o pongamos a
sugerencia lo que creamos pertinentes en la reunión de mesa directiva que tengamos,
teniendo en cuenta h propuesta que usted está reiterando del concejal Carlos quiero
que tenga en cuenta que el decreto ha sido especifico y por lo cualen estos momentos
estamos citados a un tema solamente entonce tendremos tiempo debatir todas esas
propuestas que ustedes están teniendo entonces momentos más adelante, elhonorable
concejal JAVIER t{uñEz pide ra parabra ra cuailees concedida, agradece alpresidente
saluda a los presentes dando las buenas noches y manifiesta, viendo señor presidente
las observaciones y las peticiones que están haciendo nuestros compañeros, es de
analizar y colocarle lfuica entonces al asunto, si la parte o el punto que acabamos de
aprobar de propueshs y varios no sirve para escuchar alguna peticiones que están
dadas por parte de la comunidad o de la inquietud de algunos de nuestros concejales,
entonces par que lo aprobamos o para que lo colocamos en el punto si cuando
hablamos de propuestas y varios es para hablar x o y tema específico no quiere decir
que el concejal solo ejerce control políüco en las sesiones ordinarias, nosotros
ejercemos control político los 365 días del año estemos o no estemos sesionando yst
estamos aquiahora mismo en una sesión extraordinaria porque vamos a tratar un tema
y nos están colocando en consideración un punto de propuestas y varíos es porque lo
deberíamos tocar, ahora no se si usted me regalaría unos 5 minutos y analizamos bien
eltema legalmente porque si sé que existe una tey que la acaban de sancionar la cual
nos da y nos otorga la facultad para ejercer control político en las sesiones
extraordinarias dado el caso de que como muy bien lo acaban de mencionar estas
también son remuneradas de nosotrcs no solamente para tocar un tema especifico, el
tema específico se toca cuando estamos en elpunto en elcuat usted lo acaba de pasar
y creo que ninguno de los compañercs e incluso mi persona no tuvimos ninguna
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cual se estaba tocando ahídeberia hacerse ahi pero estamos en propuestas y varios
y yo creo que ese fue un tema que en el año pasado con ta mesa directiva pasada
también se presentó y usted tubo de acuerdo con nosotros con la mayoría de personal
que si entonces para que existía el punto de propuestas y varios si allí era la oportunidad
para expresar lm inquietudes que la comunidad nos ha expresado a nosotros, e incluso

[HÍ::T,:ffiH§,fJilff: :'JJ;:'ffi ::,:il:NJT ;J,"H'#I.T;: Ü
ahora la peticiÓn de pronto delconcejalque acaba de hacer Carlos y lo acáUa de decir
la concejal Muentes en el cuat ya existen y ya usteds como mesa directiva se
dirigieron y se reunieron para firmar la resolución en el cual ya usted üene claro cómo
van a ir conformada las comisiones y cual sabe usted muy bien llevan su mayoria yo
creo que o le quedaría mfu de escoger a las personas idóneas que el cual usted y lo
coloque a consideraciÓn de la plenaria en saber quién ocupara cada quien su cargo
sabemos que como dijo el concejal Carlos ya nos dieron una gmn oportunidad para
comenzar a ejercer control político en todo nuestro municipio y son en ta parte de las
comisiones extraordinaria, si alguno de ustedes me muestra una ley en el cual sea lo
contrario lo que yo diga con mucho gusto yo lo acepto, pero si estoy tan seguru en el
cual ya hemos tenido más hcultad para ejercer control político en ordinarias y
extraordinarias asi que señor presidente yo si diría que sualmente se colocara a
consideraciÓn porque creo que fue una propuestas, pero también tenemos que tener en
cuenta lo que acaba de decir el concejal Eris, es una petición que se tiene que comenzar
a hacer desde ya porque si no estoy mal esas reuniones y ese órgano que hace
competente para ejercer control de seguridad dentro del municipio esta para ser pronto
y nosotros necesitamos saber que está pasando en nuestro municipio, y también tener
voz y voto de nuestro concejo en cual podamos sacar del concejo una mmisión
comunidad, esa era mi intervenciÓn señor presidente para ir dejando claro la situación
que en alguna oportunidad nos inquietó y que por ende yo me he ido un poco
asesorando sobre la situación y sé que si se puede o de lo contrario quiero escuchar su
intervenciÓn muchas gracias. El honorable concejal KEBIN zuBlRlA pide una
interpelaciÓn la cual le es concedida y manifiesta, nos mas para decirle alconcejalque
acaba de tocar el punto, ya que veo que esta el punto que tocamn están dando
confoversia pues si él tiy¡ ll tgy-.I tas manos y éJ dice q}§ está seguro de lo que,4o caaqop*tá, tado,iF 
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tiene de lo que está diciendo pues que la muestre, dado que si se va aponer a
consideraciÓn esa propuesta que hoy dos o tres concejales están pidiendo tiene que
sersustentada en la ley que él dice y en el reglamento que tenemos nosotros aquí hasta
donde yo sé las comisiones son creadas en el periodo de sesiones ordinarias, me
conigen no se hay que mirar et reglamento haber como lo digo, y como dice el conceial

i:::::f:f;x,§,i:.1i:ffi,x:il,T; H::il::,';ffiffifl ?:frH: 0
nos dice de que nosotros en sesiones extraordinarias podemos escoger las comisiones
o como cambian las reglas deljuego era mi interpelación concejal, elhonorable concejal
JAVIER NUÑEZ pide una réplica ta cual le es concedida y manifiesta, yo creo primero
quien dijo que no se podía fue el presidente yo quísiera que me explicara por que y
nuevamente comenzamos eldebate y podemos decirelcuatno se puede o sise puede
y vuelvo y retiro si escucho o escuchamos yo dije que si es así tocaría mirar bien estoy
buscando la ley precbamente aquí en el cual nos lo dice y ponemos de acuerdo, porque
no deberíamos desaprovechar una gran oportunidad de estar ahona mismo sesionando

e§B"vsño'

compete a nosotros como concejales
muchas gracias presidente, el palabra ymanifiesta,
muy bien siendo asi concejal Javier vamos a consuttar el reglamento intemo entonces
le pido uno minutos y verificamos lo que nos diga el rElamento así mismo usted
verifique la ley que está citando, siendo así señor Javier pues veamos lo que el
reglamento nos dice y procederemos, tengan en cuenta algo compañeros que la idea
no es entrar en ninguna controversia quiero que tengan en cuenta de que yo también
quiero toditos fabajemos en pro del mejoramiento de las situaciones gue se están
dando en el municipio, y si es necesario de crear la comisiones se crean pero tenga en
cuenta que solamente vinimos a instalar las sesiones en el día de hoy, a instalar la
mesa perdón y pues vamos a buscarlo no hay ningún inconveniente para eso estamos
para debatirtemas que sean de vital importancia y si asíse requiere en estos momentos
los vamos a hacer. EI honorable concejal SEBASTIAN RoMERo pide la palabra, a lo
que el presidente responde, hagamos lo siguiente busquemos lo del reglamento y
continuamos el debate si les parcce, elconcejal Eris expresa, presidente mientras van
buscando el reglamento nosotros podemos expresar o al §ual quién va a buscar el
reglamento es Javier y él interviniendo y por usted también lo puede
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ir buscando también mientras nosotros intervenimos señor presidente, El honorable
concejal ERIS HERNANDEZ pide la palabra la cual le es concedida y manifiesta,
gracias nuevamente honorable presidente, pues compañeros como lo acaba de decirel
compañero Saddam creo que en las, en el periodo pasado hubo un concejo tohlmente
dividido esperamos que de pronto este año tas cosas sean más en conjuntas en el

:l;f T: ffJ§ ffi§::';[T;x:'#il i"# ii'ffi,,?ih H1::,Hxir;*r ffi
municipio todos miramos por un lado y si el lado es el lado positivo para nuestro
municipio, y está basado en ley las cosa que nosotros vamos a aprobar la idea es que
se presenten estos debates en los cuales cualquiera que tenga una inconformidad
pueda salir de la duda aqui en estos momentos en donde estamos debaüendo, con
respecto alotro tema es que yo creo que en etperiodo pasado con elconcejal Kebin se
presentÓ esta misma anomalia y yo le dije al concejal Kebin creo fui el primeio que tome
la palabna nosotros somos llamados específicamente por el alcalde eso no quiere decir
de que nosotros en nuestras labores como concejales podamos organizar la acá
nosotros podemos aprovechar en el momento en que el alcalde nos llama y si tenemos
cosa§ que organizar dentro del concejo lo podemos hmer independientemente que
seamos llamado específicamente por uno o dos o tres proyectos pero las cosas que
podamos organizar nosotros y aprovechadas en esa cobertura to podemos hacer ni la
ley nos dice que si ni la ley no dice que no, eltema de las de las comisiones pues hasta
donde tengo entendido las comisiones se organizan el periodo de sesiones ordinario no
se la ley porque actualmente no he leído la ley y no sé nada con respecto a la ley nueva
que saliÓ, si nosotros podemos hacer control político en el tema de sesiones
extraordinarias podemos hacer lo de las comisiones también en periodo de sesiones
extraordinarios pero para eso tocaría nuevamente organizar nuestro reglamento
interno, porque le reglamento intemo a nosotros nos dice que las comisiones se
armaran y se dictaran en el primer periodo de sesiones ordinarias mas no dice sesiones
extraordinarias, pero como hay una ley nueva la cual nos cobijó bashnte a nosotros
como concejales y hay un poco te ítem los cuales debemos de leerlo para asesoramos
bien de las decisiones que vamos a tomar y en una de ellas dice de que nosotros como
concejales podemos hacer el control político hmbién en periodo de sesiones
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Javier ahorita mirando a ver la ley en cual nos soporta y decir pues si se puede hacer
si la ley nos dice porque vamos a entrar en controversia que tú dices de que yo digo, ta
idea aquí es buscarle solución a las cosas para eso somos 1l concejales si me
entienden 11 concejales que eligieron nuestro votantes aquí en el municipio de
Coveñas la idea no es que entremos que si que no, si no que nos basemos en la ley
y digamos esto me dice a mí la ley me dice que si lo podemos hacer así ok todo bien y
porque todos vamos a mirar para donde nos mirar la ley, porque no vamos a mirar si a
mí la ley me dice que la camiseta que usted tiene concejal es amarilla yo tengo que
decir que es amarilla porque a mi la ley me dice que s amarilla, independientemente
que usted la tenga verde, entonces si a§uien como elconcejalJavierestá buscando en
la ley nueva que la busque y usted presidente busquen y si ok estamos de acuerdo ok
todos para allá, o a no se puede por esto ok listo no pasa nada es solo eso señor
presidente muchas gracias. El honorable concejal SEBASTIAN ROI,IERO pide la
palabra la cual le es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes dando
las buenas noches y manifiesta, quisiena tocar algunos puntos, primero que si bien el
alcalde nm citó de manera específica para este tema, de adelantar el concurso yo creo
que es lo logico porque el alcalde no nos puede citar a nosotros y dejamos la puerta
abierta dentro del decreto para que regulemos cosas que son internas del concejo y
segundo como ya lo acabo de decirya que son regulación son internas de la corporación
y en este momento creo que se genera la oportunidad para que eso se ponga a
consideración y si se puede y todos estamos de acuerdo pues se adelante porque si
bien lo dice le compañerc creo que es con la intención de que se pueden iradelantando
algunas actuaciones que de pronto tenga en mente cualquiera de nosotros en las
comisiones, entonces creo que es una propuesta del compañero Carlos debería
ponerse en consideración o si él üene la intención de reürarla y si mañana que hay
sesión volverla a proponer ya que todos estemos más empapados deltema, pero como
dice Javier y como dice le compañero Eris yo creo que nada nos imposibilita a nosotros
de que temas internos de la corporación se puedan adelantar en cualquier oportunidad,
era para hacer esas apreciaciones, el presidente SADDAM FERIA expresa, recibida
intervención concejal Sebastián, te pregunto al concejal Javier ¿ya encontró la ley la
cual estaba usted hablando? A lo que el concejal Javier Núñez responde: concejal
Saddam yo fui muy usted me no se podía
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que baso en decirlo yo también estoy en eso, cualsi usted tiene y me dice que en el
rElamento se dice y se puede hacer con mucho gusto yo pedí 5 minutos para ser el
análisis porque yo estoy seguro que tuve la oportunidad de leerlo, en el cual ahora
mismo estoy reorganizando eltema para poderlo especificar pero usted fue la primera
persona en elcualdijo que no se podia y quiera que me dijera el ¿Porqué no? Gracias.
El presidente SADDAM FERIA responde, ok hasta et momento me vaso y es posible
que esté equivocado por el decreto en el cual nos bajaron y tiene un tema en especifico
y así mismo porque el rElamento intemo bueno quizás elque teniamos elaño anterior
de pronto las modificaciones que se le hicieron haya abierto ese espacio que antes no
tenía, antes solo decia que esas comisiones se creaban en el periodo de ordinarias
entonces en eso es que yo me estoy basando en decir que en estos momentos no
puedo, no quiere decirque no la quiera darel paso que las conformemos y gue adelante
los controles políticos que aquí ustedes están pidiendo, vuelvo y les reítero yo estoy en
la misma disposición y también quiero que trabajemos en conjunto para que así
mostremos a la comunidad de que somos un concejo que queremos kabajar por ella
misma y a simismo haremos o controles políticos pertinentes a quien debamos hacerlo
entonces siendo a si ya les confirmo lo que dice el rElamento o no sé si un compañero
tiene algo que decir al respecto, el honorable concejal cARLos moRAtES pide la
palabra la cual le es concedida y manifiesta, revisando el rElamento pues el nuevo
reglamento encontré esta partecita y poreso fue que hice la propuesta en base a lo que
está que es elArt 127 y lo leo, elección de comisiones: tas comisiones permanente tan
pronto sean reglamentas por la mesa directiva deberán ser integradas y elegidas en
sesiÓn en plenaria se llevara a cabo a más tardar a los 3 d¡as nábibs siguientes a la
intEraciÓn y elecciÓn de la mesa directiva delconcejo municipaldando la participación
en ella a los miembros de los diversos partidos o movimientos políticos que intEren a
las bancadas y teniendo en cuenta la especialización o preferencia de los candidatos,
entonces el reglamento anterior no recuerdo si especificaba que eran primero periodo
ordinario y basándome entonces en esto es porque es el motivo por el cual hago ta
propuesta, el honorable concejal KEBIN ZUBIRIA pide una interpelación la cual le es
concedida, con respecto a lo que dice el concejal Carlos Morales en el artículo que el
lee, dice de que cuando sean rElamentadas por la mesa directiva sobre mi
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comisiones y sean dictadas en una sesión en plenaria pero no ahora es algo muy
diferente o es a mi manera de ver o mijuicio de ver, e interpretar lo que dice ese artícuto
cuando sean rElamentadas por la mesa directiva eso es lo que yo digo ahora
compañeros tenemos escogimos una mesa directiva es la que se debe encargaren los
momentos cuando elconcejo no esté sesionado en pleno, ósea ya tenemos una mesa
directiva que tiene que organizar junto con el presidente todo este tema de las
comisiones de las sesiones y el cronograma de las sesiones y todo esto le conesponde
a la mesa directiva, si yo también estoy de acuerdo como lo ha dicho cada uno de
ustedes miembroo del concejo que seria bueno trabajar y planificar parta que cada uno
de nosotros se haga un buen trabajo con estas comisíones, con las comisiones que se
van a empezar a funcionar pienso yo que en febrero pero hay que ser un análisis muy
bien sobre este tema, porque la idea no es caeren ningún enory como lo dijo el conejal
Eris pues la idea es trabajar conjuntos y cada uno de los argumentos que dan aquí es
una base para nosotros llevar a cabo y tomar una decisión aquí no es de atacar a
ninguno que porque él dijo esto ahora yo lo voy a refutar no, se trata de llevar una buena
elecciÓn o de tomar una buena elección sobre el tema que está tocando entonces
miremos bien este tema y para eso tenemos una mesa directiva que ya en estos
momentos ellos están se deben de reunir o üene que reunirse y sentarse para cuando
se dé el primer periodo de sesiones ordinarias decirnos a nosotros comg plenaria, como
va hacer el orden de esas sesiones o cuales van a ser las comisiones o como se va a
trabajar de la manera en que se debe trabajar, con esta nueva ley que se ha aprobado
por el congreso ya ellos deben de ir trabajando en todo lo reglamentario que se está
haciendo en la ley en sueldo en los honorarios de nosotros, que explicaran como subió
como va a subir quien lo va a pagar la pensión la salud todas estas cosas que han sido
modificadas por esta ley eso le conesponde a la mesa directiva entonces compañeros
de pronto no quiero que se sienta alguien atacado no nada de eso, hay que tr:abajar en
conjunto y como lo dijo el concejat Eris y como me han dicho muchos compañuos más
somos un concejo somos Coveñeros y pues a tomar ta mejor decisión proximamente
va a ver otra sesiÓn donde le presidente nos íra a convocar pues traigamos los
argumentos cada uno tanto como el concejal Javier como el concejal Carlos pues que
hizo la propuesta la concejal Alicia mi persona o cada uno de nosotros que tasa el
argumento donde diga ouPf,l!. ryede hacer esas cgmigiones o si se puede escoger,(4a caactiopú,b t6dn4ñ ¡ --
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todos queremos trabajar por nuestros municipios así que compañeros esa es mi
interpelación presidente, elpresidente SADDAM FERIA manifiesta, teniendo en cuenta
la interpretación delconcejalKebin Zubiria, pues yo les sugiero losiguiente, la secretaria
en estos momentos se va disponer a leer unos artículos del nuevo reglamento así como
el concejal Carlos acabo de citar uno de esos artículos, pero antes de eso yo quiero
decirles lo siguiente, yo estoy de acuerdo a la sugerencia que hizo el concejal Eris,
vamos a hacer ese oficio por mesa directiva y pues en esa misma reunión podemos
aprovechar para hacer la conformación como lo acaba de afinnar el señor Kebin Zubiria
de cÓmo quedaría conformadas las comisiones y posiblemente en las próximas
sesiones que nos faltan para estas extras podemos estar hablando respecto a esta
propuesta que el concejal Carlos aquí lo está diciendo, porque estoy diciendo esto,
porgue ahorita la secretaria les a leer uno de los articulos del nuevo reglamento el cual
dice a§o muy especifico y quiero que lo tengan en cuenta asi que secretaria adelante
y lea los artículos que usted encontró, la secretaria procede a leer el ART 102
Proposiciones, uno o más concejales pueden presentar por escrito y firmada una
proposiciÓn de las que admiten discusión sin necesidad de incluir razones o
argumentos puesta en consideración el autor o el vocero de los proponentes podrá
hacer uso de la palabna para sustentarla, las proposiciones podÉn ser principal, es la
que presenta por primera vez a consideración y decisión de la plenaria o de una
comisiÓn, supresivas cuando se propone suprimir total o parcial uno o más artículos de
un proyec{o, aditivas cuando se propone adicionar los artículos de un proyecto o texto
de informe o ponencia o proposiciÓn, sustitutivas cuando se propone sustituir eltitulo o
atribuciones o el articulado de un proyecto de acuerdo, el texto de un informe o una
proposiciÓn, esta proposición debe presentar por escríto de manera clara, concreta y
completa, se discute y vota primero si es aprobada, la proposición susütutiva tiende a
remplazar la principal se discute y decide primero de aquetla que pretende sustituir,
divisivas cuando se propone dividir un artículo, asociativa cuando se propone reunir
artículos, transpositiva cuando se propone cambiar de ubicación uno o varios títulos, de
citaciÓn cuando se propone citar para debate a funcionarios o autoridades de la
administraciÓn municipal, las proposiciones de citación que besen sobre temas o
asuntos o materias similares deben ser acumuladas para ordenar y hacer más
productiva la programmió¡yrel desanollo de los debates cuando así lo disponga el
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presidente respectivo, de reconocimiento cuando se propone resaltar y reconocer la
üda y obra de peBonas naturates o jurídicas, modificativa es la que aclara la principat
puede ser mediante la variaciÓn de su redacción sin cambiar el contenido material o
diüdiendo o reuniendo sus temas para su mayor compresión o claridad por otro
procedimiento similar, PARAGRAFO l, no será admisible la proposición sustifutiva de
susütutiva ni modificativa, aprobada una modificación se tendÉ por rechazado el
articulo o texto original, por el contrario, negada la proporción de modificación
continuará abierta sobre la disposición original, pero sobre todo esta pgdrá plantearse
una nueva y última modificación. PARAGRAFO 2, conesponde a mesa directiva de la
corporacién rElamentar los conespondientes a las proposiciones de reconocimiento.
El presidente maniflesta que hay otro artículo referente a la discusión, lo cual la
secretaria continua leyendo cAPlrulo §EGul,lDo, DE LAs sE$loi¡Es, ART 35
cLA§Es DE sESloNEs NUiTERAI z, sEstoilEs ExrRAoRDtilARtAS,
conesponden a aquellos convocadas por el alcalde municipal mediante acto
administraüvo cuando la corporación se encontrare en receso tegal durante el
desanollo de este tipo de sesiones no se podrán atender asuntos diferente para los que
fuenan convocados por el alcalde municipaly que encuentren contemplados en et acto
administraüvo expedido para elefecto debidamente publicados conforme a las normas
que rigen la materia, en el acto administrativo de convocatoria de sesione
extraordinarias se indicaran los temas a tratar los proyectos de acuerdo a estudiar y el
periodo durante elcualse convoca con indicaciones de las fechas de inicio y clausura
de las sesiones sin la indicación de las fechas en que el concejo se reunírá sea en
comisiÓn o plenaria ya que es una facultad del presidente de la corporacíón, el
presidente manifiesta muchas gracias a secretaria por su lectura, le pregunto al concejal
Javier NÚñez respecto a lo leido satisface sus respuesta o que puede decir al respecto.
El honorable concejal JAVIER NUÑEZ pide la palabra la cual le es concedida y
manifiesta, esta bien lo que acaba de ler la compañera Merly, pero genera enseguida
una interpretaciÓn en eIART 41 del mismo reglamento intemo donde dice de la mesa
direcüva, la plenaria delconcejo municipal intErara y elegirá por un periodo institucional
de un año desde el 01 de enero y hasta el 31 de diciembre de la mesa directiva det
concejo municipaly de las comisiones permanentes, está bien que elalcalde nos llame
para un tema en especificgSfcualya ese punto paso y.poleso le decia señor presidente
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si nosotros hubiésemos incluido otro tema diferente en el punto pasado créeme y
créanme compañeros que sería inabsurdo hacerlo porque fuimos específicamente para

ese tema, y de por ende creo que no debería si asi lo dije al principio cuando comencé
a intervenir, la logica de colocar propuestas y varios en una sesión extraordinaria, con
referente a que si lo que intervino elconcejal Kevin Zubiria en su momento yo creo que
la concejalen su momento Muentes fue muy clara y dijo que ya la resolución de parte

de la mesa directiva estaba en la conformación de comisiones, ahora no es un tema a
fondo por el cual deberiamos ir, si muy bien lo dice es una proposición que acaba de
hacer el concejal Carlos y si es por pasarlo por escrito ya eso queda en consideración
de é1, que fue el dueño de su proposición y si la quiere reürar ya eso es conveniencia
de ellos, pero si queria dejar en claro que en el articulo dice muy claro gue en la plenaria

del concejo municipal se elige eso, y yo creo que estamos ahora mismo en eso por lo
cual no le veía ningún dificultad en el pder colocar a consideración ambas peticiones

que han hecho los concejales, incluso las que puedan hacer algunos de los concejales
que se encuentran el recinto, muy bien también lo dijo el concejal en su momento
estamos para ir avanzando y es bueno que tengamos la oportunidad de poder tener a
la mano el rElamento interno y basarnos acorde a como él lo dice, por lo tanto señor
presidente y mesa directiva quedara su consideración también lo que apetecen y en la
parte de propuestas y varios no se puede o si es así como lo dice le reglamento interno,
basado en lo que acabo de leer en el articulo 41 es mi proposición el cual es mi
intervención más bien, en el cual quería como en su pasado lo tuvimos podiamos ver
que muchas de las personas o de los concejales que estábamos, estábamos también
en esa misma duda en que sise podía o no dar propuestas y varios en extraordinarias,
creo que todos coincidimos nuevamente en que si se podia, dado que es un espacio
para poder dar a conocer las inquietudes de la comunidad, muchas gracias señor
presidente, el presidente SADDAM FERIA toma la palabra y manifiesta, ok señorJavier
NÚñez escuchaba pues su intervención bueno yo les pido, asícomo ustedes acaban de
decir que queda a consideracíón de la mesa directiva, Ies reitero de que yo estoy en la
disposición y sé que la mesas directiva también lo va a estar en conjunto para que
apoyemos y respaldemos todas esas iniciativas que aqui cada uno de ustedes tiene o
que tenemos como concejales, de tal forma yo lo invito al concejal Carlos nosotros
podemos reunirnos mañaq4qomo mesa directiva realizar el oficio que está pidiendo el
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concejalEris Hernández, así mismo pues elevarlo hacia la administración y de talforma
pues conformar, de Ia forma más especifica eldebate ya pactado de la conformidad de
las comisiones como taly lo podemos es una invitación que le hago al concejalCarlos
en la sesiÓn de mañana de pasado pues cuando sea citados nuevamente quedara
entonces pues ratificado de qué manera estarán conformadas las comisiones y quiénes
seÉn sus integrantes y así mismo pues en la próxima sesión más adelante, supongo
que entonces ya se habrán reunido cada comisión como tal y como los veo con muchas
ganas de querer trabajar tendrán sus ideas que debatir tendrá una reunión intema como
comisiÓn y así mismo para la proxima sesión márs adelante puedan platear unas ideas
de los posibles controles o visitas que quieran realizar cada una de las comisiones, yo
estoy presto para ello, y listo vamos a dernostrar que podemos ser un concejo que
queremos trabajar por la comunidad y hacer todos los controles necesarios siendo asi
le doy la palabra al señor Cailos Morales quisier:a escuchar pues su intervención o
pensamiento al respecto, tiene la palabra el honorable concejal CARLOS MORALES,
que pena presidente e§ que estoy teniendo problemas con mi dispositivo móvil, estoy
un poquito fuera de contexto porque hace que un minuto rne acabe de conectar y me
quede hasta donde staba Kebin pero haciéndole replica entonces a Kebin menos mal
entre entonces para que me cedieran la palabra yo to mencionaba era pgr el hecho de
que bueno no sé sien mesa directiva exactamente no sé si había debatido eltema y se
había dejado ya por sentado entonces no sé si usted me aclara a mi si ya se aclara la
situaciÓn si en mesa directiva se había dejado por sentado este tema, el presidente
§ADDAM FERIA interviene y manifiesta, disculpe que le intenumpa te voy a reiterar
para que tengas conocimiento o te pongas en contexto de lo que estaba interpretando,
le estaba diciendo al resto de la plenaria y pues específicamente a ti, era la invitación
de que pusiéramos esa propuesta a consideración eldía de la próxima sesión con elfin
de que una reuniÓn para el día de mañana lo más probable para la mesa directiva
nosotros realicemos o expidamos el documento con la solicitud que el concejal Eris está
aquí pidiendo que no concierne a todos y gueremos ser parte de todos esos concejos
de seguridad y los demás afines que la administración realice, y asi mismo entonces
pues ya dejemos sentado y el debate interno de mesa interna como quedaran
conformada cada una de las comisiones, siendo así pues entonces en la próxima sesién
tengamos pues claro ya dpf$do como q.uedarían cada u¡a de las comisiones y luego
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entonces para la próxima sesión más adelante, supongo pues que ya cuando tengan
cada uno la ubicación precisa en la comisiones tendrán una reunión intema como
comisiÓn, como quieren todos trabajar y tiene muchas ideas que quieren llevar a cabo
y realizar bajo los controles polítícos y las visitas, entonces la próxima sesión salgan a
flote esas ideas los planteamientos que tiene cada una de las comisiones bajo los

controles y visitas politicas que quieren realizar y créanme que yo estoy toda la
disposición para que asi mismo se lleven a cabo y mostremos que somos un concejo
que queremos trabajar al respecto y que en estos momentos las comisiones que queden
creadas de aqui en adelante nos van a mostrar que van hacer un muy buen trabajo
juiciosamente van hacer sus estudios y controles políticos esa es la invitación que te
hago, tiene la palabr:a nuevamente el concejal CARLOS MORALES, gracias
presidente, bueno también es verdad hay que darle claridad a este tema de pronto pr
el afán lo que quedaría seria también sería el cansancio por decirlo asi, entonces
partiendo eso y recogiendo gran parte de las ideas que están ahorita comentando
entonces y para tener el tiempo para analizar y hacer lo que tengamos que hacer porque
todo con el fin de que esto funcione con la forma conecta, entonces yo en este momento
retiro la propuesta y si mañana es la próxima sesión o bien sea pasado mañana ya
tengamos claridad y podamos debatirlo con todos los argumentos, terminada la
intervención del concejal Carlos, el presidente SADDAM FER|AprEunta ¿ Alguien más
de los concejales tiene algo que decir?, la honorable concejal NESI« FERIA pide la
palabra la cual le es concedida, agradece al presidente saluda a los presentes dando
las buenas noches y manifiesta, bueno no estuvo de más toda las dudas que surgieron
pro si mi invitación es que echemos un vistazo al reglamento interno que esta
actualizado porque la verdad es que el incluye una parte donde dice que el
desconocimiento del reglamento es una falta grave para cada uno de nosotros, lo
hemos dejado ver en las dudas que tuvimos, entonces es bueno tener en cuenta irlo
estudiando, irlo poniendo en práctica, por otra parte presidente a mí me asalta la duda
es que un aparte de ese reglamento interno en el CAPÍTULO TERCERO que habla de
la estructura administrativa y de las funciones del concejo municipal, que la plenaria del
concejo municipal conformada por la totalidad de los concejales de la corporación se
encuentra facultada para la elección delórgano de dirección y de gobierno denominado
mesa directiva igualmentq,Jp^plenaria de la corporación elige al personero, secretario,Q* caau¡optn túd§r,,t
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general, un encardo de la función de control interno y de los integrantes de las

comisiones permanentes, entonces mi duda es las comisiones permanentes las elige la
mesa directiva o la elige la plenaria en pleno, por otra parte le venía diciendo más que
le extienda la invitación a que estudiemos el reglamento interno pues como le decía hay
una parte de él que dice que el des cocimientos del reglamento interno pues se
considera una falta grave para los concejales, entonces pues dejemos las propuestas

para la prÓxima sesión, vayámonos estudiemos el reglamento interno y cuando
vengamos pues, vengamos con una seguridad de no incuniren un enores mi propuesta

de hoy señor presidente, y le dejo pues la inquietud que le leí ahí, y disculpen por la
interrupciÓn que tuve de pronto no tengo la mejor señal, y hay dejo mi intervención
porque estoy malcon la señal, Toma la palabra elpresidente SADDAM FERIA, concejal
muy buena su intervención le agradezco mucho, yo los inüto a lo siguiente, una vez
finalizada la sesión la secretaria estará enviando el rElamento intemo a sus correos,
para que cada uno lo estudiemos y lo tengamos en cuenta porque se está evidenciando
que tiene varias modificaciones elcual no conocíamos en pleno toda la corporación, se
están adelantando todas las acciones posibles para la impresión de este rElamento
intemo y que lo tengamos de carácter de forma física cada uno de los concejales y del
tal forma pues siempre que tengamos alguna üpo de duda citemos el regtamento y así
pues le vamos dando el tránsito a las sesiones o al debate que estemos realizando,
siendo así pues creo que hemos tenido suficiente ilustración sobre eltema, se tiene en
cuanta la sugerencia que hizo la concejal Alicia para el acompañamiento de la asesora
que esté presente tanto en la plenaria y en la decisión que vallamos a tomar, y pues de
tal forma también la conozcan los otros integrantes de la corporación que quizás no la
han conocido, entonces concejales pues no siendo más creo que hasta el momento, el
honorable concejal CARLOS MORATES pide la palabra la cual le es concedida y
manifiestas, no es más si no para pedirle entonces con base a lo que ya se ha discutido
de iletrarnos más y leer un poco más sobre este tema del rElamento, entonces sea
necesario que por favor nos regalen una copia de lo que ya quedo finalmente, porque
nosotros tenemos ahorita a la mano lo que fue el proyecto pero de cierta forma hubieron
unas modificaciones no estaria de más tener el electrónico, entonces si yo si le pediría

de forma muy amable que nos envianan eso al correo o bien sea al grupo que lo

o

podamos descargar para lg4¡óxima entonces tocareltema con todo riqor. el presidente
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